Мониторинг качества коммунальных услуг на территории Республики Адыгея.
[bookmark: _GoBack]В течение 2014 года Управлением ГСН и ГЖИ РА выявлено следующее:
- 6 фактов превышения допустимого отклонения температуры горячей воды в точке водоразбора от нормативной температуры. Факты нарушения допущены в г. Майкопе, Тахтамукайском и Теучежском районах. Административному наказанию подвергнуты 3 ресурсоснабжающие организации: ООО «Теплоэнерго-1», ОАО «АТЭК», ООО «Коммунальное хозяйство «Яблоновское» и 1 управляющая организация ООО «СтройКомСервис»;
- 1 факт ненадлежащего предоставления коммунальной услуги по водоотведению в Тахтамукайском районе. Административному наказанию подвергнута ресурсоснабжающая организация ООО «Стройкомплекс»;
- 1 факт отклонения давления в системе холодного водоснабжения от нормативного давления в Тахтамукайском районе. Административному наказанию подвергнута ресурсоснабжающая организация ООО «Коммунальное хозяйство «Яблоновское». В августе 2014 года вследствие большого объема работ по ремонту, замене магистральных сетей системы водоснабжения и оборудования на них в п. Яблоновском были перебой в подаче холодной воды, допускалось снижение давления в системе холодного водоснабжения. 
[bookmark: sub_72301]Всего по фактам нарушений режима и качества предоставления коммунальных услуг возбуждено и рассмотрено 8 административных дел, наложено штрафных санкций в размере 23,0 тыс. руб. (для справки: ст. 7.23 КоАП РФ «нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей»).

